

倪樂琳羨慕王汛文俞可程率先做主持 陳展鵬願為行善 父女公開合唱



香港文匯報訊（記者 子棠）汪明荃（阿姐）、陳展鵬、姚子羚、胡鴻鈞、吳業坤、周吉佩等多位藝人，以及應屆港姐三甲倪樂琳、梁嘉瑩和楊梓瑤，昨晚參與慈善節目《善心滿載仁愛堂》。在節目中獻唱籌款的展鵬表示不介意將來與女兒「小豬比」父女檔為慈善合唱，還自爆會在家中逼女兒跟他合唱他的歌；姚子羚則透露「胡說八道」獲邀開演唱會，不過一班好姊妹十分繁忙，至今仍未夾到期。

●展鵬自爆會逼女兒跟他合唱他的歌。

展鵬笑言因為已榮升人父，在節目中被安排與一班小朋友合唱，並透露在家中也經常跟女兒合唱，會一起唱陳奕迅的《單車》及他的歌曲，更自爆：「她喜歡唱《單車》，雖然都有唱我的歌，但她嫌棄不好聽，是我迫她唱的，哈哈。（因因有否唱歌天分？）都不錯。（可願意父女檔為慈善活動合唱？）如果有善長仁翁願意贊助都可以，能為其他小朋友籌獎學金當然好。」他又提到正籌備明年一月舉辦的內地粉絲聚會。

子羚下月辦喜事？

子羚日前到沖繩參加妹妹的婚禮，並高興指可順道旅遊，一舉兩得。問到有否親友催婚？她只道此行沒有艷遇，隨即扯開話題，笑謂：「我都可以辦喜事，事關我下月生日，不過應該是簡簡單單地跟家人食餐生日飯，而更希望是在工作中度過，因正計劃做一個慈善工作。（會否約《胡說八道》的好姊妹慶生？）她們個個都好忙，原本有人邀請我們做演唱會，但仍在度期中，所以想約齊人食飯都不容易。」阿姐將於下月在紅館舉行兩場演唱會，除日前公布了邀請Anson Lo擔任表演嘉賓外，她表示日內會再公布其他的表演嘉賓名單。首度出席大型慈善活動的倪樂琳、梁嘉瑩和楊梓瑤稱這晚主要是到場支持，希望下次可以上台表演為慈善籌款；楊梓瑤更指可重演在港姐總決賽中表演的唱歌跳舞及一字馬，也樂意做更高難度的動作，倪樂琳立即想到與梁嘉瑩一起在她身旁擺甫士支持。說到應屆港姐「友誼小姐」王汛文及落選佳麗俞可程率先獲安排工作成為《東張西望》新主持，三人直言相當羨慕，亦很想拍戲，倪樂琳表示最希望能在劇中扮演余詩曼的手下，從中學習，梁嘉瑩和楊梓瑤亦而同都希望與前輩高海寧合作及學習，因港姐比賽期間有跟對方相處過，稱讚對方為人很好，亦教會了她們很多事情。

●姚子羚日前到沖繩參加胞妹的婚禮。



●應屆港姐三甲倪樂琳（中）、梁嘉瑩（左）和楊梓瑤到場支持。

出道8年首開個人巡迴 竇靖童展多元音樂技藝

香港文匯報訊（記者 子棠）王菲愛女、歌手竇靖童（童童）的首個個人巡迴演唱會《狀況外》前晚在上海開鑼，童童於演唱會中展示她入行8年來在音樂路上的成長和突破。演出分成5個章節，當中有童童一貫慵懶空靈的聲線，又好玩實驗性音樂風格，將電子、輕爵士、迷幻搖滾、民謠等多種元素融合交疊。



●竇靖童玩特雷門琴。

演唱會上，童童以一首《早上好》揭幕，連唱多首歌曲後，她開心跟觀眾打招呼說，「謝謝大家這個星期六晚上來這個演唱會，8年啦，終於見面，有一些算是老朋友，有一些新朋友，謝謝大家，大家一起來，好不好？」這晚童童共換了3個造型，憑着個人的獨特音樂意境、舞台精心的背景，帶動觀眾情緒進入狀態，展現了一場巧思的視覺震撼。她又玩特雷門琴、中國鼓和結他展現其音樂上多才多藝的特色，「為了這個演出，導演非要我整點活，才藝表演，在樂手老師面前班門弄斧了。」引得觀眾哈哈大笑。到最後一部分，童童稱是出道以來第一次巡迴的第一場，邀請了樂手老師們一起跟觀眾合影。完騷後歌迷不捨離去，童童就相約大家在隨後的武漢、北京等地演出再見。



當晚童童有不少圈中好友捧場，包括伊能靜的兒子，亦有許多王菲身邊好友到場，未知是否作為王菲的代表前來支持，但就未見王菲與竇童到場或送贈花籃，據知是因為其家人不流行送花籃這回事，但將赴童童的北京場演出支持。

●竇靖童在個唱上展示其音樂路上的成長。

資訊

澳門旅遊局組織駐港海外旅遊機構 考察海島資源 拓展國際客源市場

日前，澳門旅遊局組織駐港之海外旅遊機構代表赴珠海市東澳島和桂山島考察，了解海島特色旅遊資源及優勢，提升澳門和珠海「一程多站」海島遊路線及產品在國際旅遊市場的認知及促進推廣，吸引國際旅客體驗澳珠海島旅遊，助力拓展國際市場。來自馬來西亞、泰國、韓國和薩摩亞等地的駐香港海外旅遊機構代表，連同澳門旅遊局駐香港代表處人員一行11人，在珠海市文化广电旅遊體育局副局長蔣毅、珠海萬山海洋開發試驗區社會事業局副局長言靜及當地政府部門領導陪同下，先後到東澳島和桂山島實地考察，了解各海島的文旅景點、酒店設施及重點項目建設情況，加深認識海島旅遊資源及發展前景。澳門旅遊局通過本次考察活動，鼓勵各駐港海外旅遊機構代表在其國家多宣傳澳門和珠海「一程多站」海島遊，推廣粵港澳大灣區旅遊資源共享的優勢和特色，鞏固澳門「世界旅遊休閒中心」的定位，擦亮澳門國際大都市的「金名片」。澳門仔往來珠海桂山島的海上客運航線去年（2023年）7月開通，配合不同旅客群體出行需求，進一步拓寬澳珠兩地旅遊業合作空間，有利促進澳門和珠海「一程多站」海島遊發展。旅遊局繼續宣傳旅遊優勢和資源，促進客源多元發展，竭力擴大旅客市場。



●澳門旅遊局組織駐港海外旅遊機構考察海島資源。

美高梅攜手文化和旅遊部恭王府博物館 開拓文化與會展的跨界模式 推動中國非遺與時尚產業深度對接

美高梅繼今年九月與文化和旅遊部恭王府博物館簽訂《中華優秀傳統文化推廣計劃》長期合作協議後，雙方希望借此契機將中國傳統非遺技藝與澳門創意產業深度連接，共同打造一場集「座談會、實操工作坊、時裝秀」於一體的綜合產業導向展會——「傳承東方·時尚脈搏」非遺時尚系列活動。項目旨在推動非遺在現代產業化的創新發展，助力澳門時裝業的提質升級，同時為澳門「旅遊+會展」開闢新路徑。活動一共吸引了來自內地、澳門和香港逾200名文化單位代表、業界人士和學生參加。此次「傳承東方·時尚脈搏」非遺時尚系列活動由美高梅主辦，文化和旅遊部恭王府博物館指導，勞倫斯·許工作室協辦。活動獲得眾多嘉賓的出席支持，包括中央政府駐澳門聯絡辦公室宣傳文化部副部長白冰、澳門旅遊局局長文綺華、文化和旅遊部恭王府博物館經營管理處處長劉詩源、以及國際知名服裝設計師勞倫斯·許等。活動以「座談會」拉開序幕，邀請到國際知名服裝設計師勞倫斯·許、清華大學美術學院染織服裝藝術設計系教授肖文陵、以及北京服裝學院教授郭瑞萍擔任演講嘉賓，共同圍繞「非遺的時尚表達及產業化發展」主題，深入探討如何從中華優秀傳統文化中催生當代設計思潮邏輯，並將其轉化為現代市場的潮流需求，探索創新與傳承的融合，讓澳門業界觸達最前沿的設計策略。美高梅中國控股有限公司董事長及執行董事何超瓊表示：「此次與恭王府博物館的合作，成功在澳門開創了一種全新的會展模式，將非遺傳承與產業實踐緊密融合，並通過雙方的資源優勢，匯聚創意產業專才於澳門，圍繞時尚這一國際共通的語言，進行深層次的交流、教學及展演，為澳門業界傳授中國非遺傳統技藝知識。」



●主禮嘉賓為「傳承東方·時尚脈搏」非遺時尚系列活動揭幕。

2024 金融街論壇年會圓滿舉行

澳門通孫豪：促進智慧城市數字經濟發展和基礎設施建設

2024 金融街論壇年會日前在北京落下帷幕。本屆論壇年會以「信任和信心—共商金融開放合作 共享經濟穩定發展」為主題，匯集全球30多個國家與地區的500多位嘉賓。



●孫豪分享體驗。

在「金融科技融合數字鴻溝」的平行論壇上，第十四屆全國政協經濟委員會副主任尹艷林、中國人民銀行北京市分行副行長志誠、北京市經濟和信息化局局長姜廣智、螞蟻集團總裁韓歆毅和澳門通集團控股有限公司董事會主席兼總經理孫豪等，探討了相關創新實踐，並提出了建議。嘉賓認為，做好「科技金融、綠色金融、普惠金融、養老金融、數字金融」這「五篇大文章」，要充分發揮金融科技的應用，讓科技的力量更好助力金融服務實體經濟，惠及更多群體和企業。

澳門通集團控股有限公司董事會主席兼總經理孫豪，分享了透過金融科技促進澳門智慧城市未來的探索實踐。孫豪表示：「如今，澳門特區政府積極推動「1+4」經濟適度多元發展，其中現代金融是多元化發展框架下的重點產業之一，迎來黃金發展機會。澳門通積極響應澳門特區政府號召，透過數字化產品、技術和數據能力，為消費者和商家提供便利生活與普惠金融服務，並促進智慧城市的數字經濟發展和基礎設施建設。

澳門通致力於打造開放的一站式數字生活與金融服務平台，透過科技創新引領澳門移動支付，打通生活消費服務場景。現今MPay不僅是澳門居民廣泛使用的支付平台，更發展成為涵蓋零售、餐飲、文化、休閒娛樂和旅遊等豐富場景的超級APP，為用戶帶來便



●圖為2024金融街論壇年會場地佈置。

利的數字生活服務。同時，基於澳門通的用戶流量優勢，亦協助商家數字化經營，為其帶來生意增長機會。如今MPay服務已涵蓋了澳門98%以上的商家，成為商家數字化經營中不可或缺的一部分。而藉由Alipay+跨境解決方案，MPay的跨境支付服務已擴展至五十個國家和地區，並支持10餘個海外電子錢包在澳門商家支付場景中的使用。

此外，澳門通已累積發行逾500萬張澳門通卡，並透過創新IP與新技術，為用戶帶來智慧出行與消費體驗，下一步還將計劃推出澳門通全國通卡，為澳門人乘公共交通暢行內地及澳門特區提供便利。

孫豪也進一步分享了智慧金融的創新實踐。螞蟻銀行（澳門）作為澳門的一家全牌照的數字銀行，透過數字銀行、互聯網證券投資和保險代理等，為個人和中小企業提供安全、普惠和便捷的數字金融創新服務。透過將澳門通的支付業務與螞蟻銀行（澳門）的數字銀行業務產生協同，將實現以「支付+金融」連結場景與生態，賦能消費、旅遊和貿易，滿足澳門居民及中小商家的多元金融需求，促進智慧城市的數字經濟發展。

香港中區工商業聯合會慶祝國慶暨第二屆會董局就職禮

香港中區工商業聯合會日前假上環信德中心美心皇宮大酒樓舉行的慶祝國慶暨第二屆會董局就職典禮晚會，蘇國榮及張玉書分別榮膺會長及主席；典禮邀請中央政府駐港聯絡辦港島工作部協理處長鄭斌，立法會議員邵家輝、容海恩、梁子穎，貴州省政協委員洪雯，廉政公署總廉政教育主任華莉珍，香港警務處西區警區警民關係組督察彭漢偉，全港各區工商業聯合會會長楊凱山，江門市政協常委、江門僑界青年聯合會理事長楊學東，五邑大學統戰部常務副部長、僑務辦公室主任、校友總會辦公室主任、教育發展基金會辦公室主任莫樹培，全國政協委員、香港貴州文化基金會創會主席程燕，貴州省政協委員、香港貴州商務促進會會長計艷莉，紫荊雜誌社副社長袁建及中西區區議員、湖北省政協常委金玲擔任主禮嘉賓。



●香港中區工商業聯合會舉行慶祝國慶暨第二屆會董局就職典禮晚會。

蘇國榮致詞表示，該會自成立以來，承蒙各位長官、領導、社團首長的指導，該會在社會事務上通工惠商，為會友建立有效的商業平台，為社會貢獻力量，包括舉辦超過80多場活動，當中有

會員聚會、商務活動、工商研討會、慈善工作及支持特區政府活動等，時至今日，該會在深圳成立了分會，開始凝聚內地會員，為會務拓展實現重要里程碑。邵家輝、容海恩、楊凱山、楊學東先後致詞。他們充份肯定了香港中區工商業聯合會過去三年的工作，尤其是在團結香港各工、商界，凝聚愛國愛港力量，維護香港繁榮穩定，推動香港經濟方面貢獻了重要力量。會上舉行了頒發聘任狀儀式。主席張玉書致謝詞，常務副會長容鎮濤主持祝酒，與三百嘉賓共賀祖國75周年華誕。